

最强星妈

现代女性普遍比较独立自主，能够兼顾事业与家庭，工作常常比男性更为优秀，分心照顾子女的同时，挣钱也丝毫不比丈夫逊色。圈中女明星更不在话下，结了婚就立刻退出娱乐圈生儿育女做家务的年代已经过去，老公是不是富豪不重要，甚至有没有老公都不重要，生小孩是自己的事，工作赚钱也是自己的事，别人怎么想、媒体怎么说懒得去管，当个颠覆传统、我行我素的强势星妈。



主持人：羊男

闷而不骚，不娱自乐。久居八卦暴风眼，混迹传媒江湖多年，已臻看花非花、拨云见月之化境，擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈，本着不辛辣毋宁死的心态将各方八卦共冶一炉。



互动网址：<http://love.dsqq.cn>，情感频道“八卦江湖”讨论区
邮箱：viviyc@126.com
QQ群：100483228

一周星声

当我送给她的圣诞礼物



白头到老这四个字，不是坐着就有的，是要两个人一起努力的。我自己的 Dream Wedding 其实没有想过，我觉得我能嫁出去已经是一个 Dream 了。

——杨千嬅 细述“待嫁心”。

当时刻骨铭心，现在都忘了。再遇见的时候觉得他是个很亲近的人，单独在一起就会觉得很尴尬。

——徐静蕾提到自己的初恋。

你像一个小小的太阳，有一种温暖，总是让我将要冰冷的心有地方取暖；你总是微笑如花，总是看沉醉和绝望，我却迟迟都没发现真爱原来在身边……

——张宇的《小小的太阳》，适合冬天听，珍惜真爱。

我想幸福就是可以坦然、自在，心里觉得舒服，懂得不再往外胡乱寻求，懂得放下与不再执着。只有心里感到踏实的时候，才会快乐。真正的幸福，可以是两人在夜里一起手牵着手，走啊走，一直走到小巷口吃到一碗热腾腾的粥。

——年初才与导演彭顺完婚的李心洁，告诉大家幸福是什么。

对我而言，一方面她无疑是美丽的，另一方面她也是平和普通的，正是如此，我们才能过上普通人的生活，乐在其中。

——在中国，提及奥雷·舍人这个名字时，“张曼玉的新男友”的身份总是被排在“央视大裤衩设计师”之前。



我自己都不敢相信这些好事怎么又都轮上我了。就连我跟我老婆吵架，也觉得挺幸福的。

——郑钧刚刚喜得贵子，儿女双全凑成一个“好”字。

我比较接近现实生活，他活在梦想，活在电影里的人，是做梦的人——我没有要抓他回来，我就是欣赏他这种性格。一个男人要为喜欢的事业投入，才有这样的成绩。我心甘情愿做他的后备。

——刚过完46岁生日的刘嘉玲谈“万人迷”老公梁朝伟。

当时自己被感动了，做出决定也是合情合理。感情随着时间变得平淡，要和他相濡以沫地走下去光有感动是不行的。我还是希望自己的爱情有好的结局，起码一直都感到真爱是存在的。

——黄奕谈与姜凯的“闪婚”又“闪离”之事。

那是工作嘛。就当是我送给她的圣诞礼物吧。

——被问看到老婆与古天乐“奉旨”亲热有何感觉，陈可辛笑呵呵地回答。

失恋可以，失婚就难听了！

——舒淇大方分享感情观，认为试婚很必要，一旦决定结婚就不要离。

我的女儿不要你负责



本周众多报章、杂志、网站的娱乐版都能看到吴绮莉与女儿吴卓林的照片，新闻是吴绮莉要在上海开画展。虽然早已退出娱乐圈，与女儿在上海过着低调的隐居生活，但是吴绮莉每一次公开露面，都会成为媒体关注的焦点。这样的待遇，能享受到的只有当红的女明星，而吴绮莉已经离开娱乐圈足足11年。这在翻脸比翻书还快的娱乐圈实属罕见。能够如此，不单单因为吴卓林是“小龙女”。

1999年9月，“亚洲小姐”选美冠军、TVB当红女星吴绮莉被爆出已经怀孕数月，全城哗然，吴绮莉既未结婚亦没有公开男友，绯闻对象则有不少，当中包括有家室的成龙。当媒体报道吴绮莉怀上“龙种”时，成龙还大声指责媒体乱说，一副自己绝对不会在外面乱搞的样子。

后来，吴绮莉主动承认，孩子的父亲是成龙，成龙对她有意思，于是两人几度春宵，最终结下珠胎。直至吴绮莉把女儿也就是“小龙女”生下来后，之前一直托词说自己与吴绮莉只是兄妹关系的成龙，被迫在媒体镜头前道歉，并说出经典之句“我犯了全天下男人都犯的错”。

所有人都以为吴绮莉如此高调公开，是为了逼使成龙负责任，目的是索取高额赡养费，就连成龙也是这样想的。风流成性的成龙，婚后偷吃不是一次两次，但一不小心“搞出人命”则是头一回，他觉得吴绮莉放弃事业、不顾名声地把女儿生出来，肯定会以此要挟他，找他要财产、分家产。

成龙诚惶诚恐地打电话给吴绮莉道歉，提出要照顾她们母女俩，问她有什么需要。万万没料到吴绮莉的回答竟然是：没关系没关系，你处理你的事就好了，不用管我们。我把她生下来因为她是我的女儿，我会自然会照顾她养育她，不要你费心。我不会破坏你的家庭，你也不要来干涉我的家庭，女儿生下来就没有父亲，以后也不会与你相认。据说，放下电话后，成龙松了一口气，家产终于保住了，老婆那边好解决……

不同于那些在屋口长大的艺人，吴绮莉家住半山豪宅，资产少说也有几千万。于1999年11月19日诞下女儿卓林后，辞去TVB的艺人工作，正式退出娱乐圈。没过多久，吴绮莉在上海购下别墅豪宅，与女儿到上海定居。在上海经商、作画，送女儿读最好的学校，过着低调的生活。

有传说成龙每个月支付35万抚养费，也有说法是这么多年一毛钱也没给过。不管实际上是给或没给，吴绮莉自始至终从未公开指责过成龙，也没有索要任何赔偿，更没有爆料炒作，各种传言充耳不闻不作回应。这份独立坚强的担当，以及云淡风轻的气度，让向来以大哥姿态指点江山的成龙情何以堪。

完美女人完全工作狂

曾问过周围的女性朋友最羡慕哪个女艺人，答案惊人的一致：陈慧琳。她身家富有，父亲是做珠宝生意的富商，天生丽质样貌身材出众，出道后一帆风顺成为舞曲天后，还有一个帅气多金且用情专一的男人等待她多年直至她愿意出嫁，身为高龄产妇不但安全生下儿子，而且身材完全没有走样。陈慧琳是那种美到没有一丝缺点的女人，也是活得没有一丝缺陷的女人，叫人

怎么不羡慕她？

陈慧琳和丝花产业继承人刘建浩风光大婚，光礼金就收了2千万。婚礼当天，她请了几乎全港的娱乐记者，席开八桌，感谢记者一直以来的照顾，也希望以后继续支持，摆明了婚后不做少奶奶，还要在这个圈子里混。果然，婚后第五天，她就出现在机场，再战江湖，说是要去台湾工作。

最近有新闻报道指陈慧琳家庭事业齐搏杀，因挂念儿子而情绪失控痛哭。据说陈慧琳自从09年7月为老公刘建浩诞下儿子刘升后，情绪一直有点不稳定，一方面希望24小时贴身照顾儿子，但另一方面又放不下娱乐圈生活，经常心痒痒想复出。一直夹于家庭和事业中间的陈慧琳，还在活动期间因太想念儿子而痛哭，吓得身边的人不知所措。她最近接拍了由周润发、甄子丹主演的4亿大片《齐天大圣》时，客串饰演观音菩萨，声明只会在北京逗留两日，完成戏份后立即回港照顾儿子。

事业与家庭的协调平衡的确很难，其实陈慧琳完全不需要这样，身价丰厚的她根本没必要为了赚钱而去工作。把自己逼得精神紧张情绪失控，只因为她好强的个性。怀孕四个月的她，还踩着高跟鞋参加代言活动。刚生完儿子出院时，陈慧琳已经以完美姿态示人，完全看不出是刚生完小孩，以至于被大家怀疑她并没有怀孕，而是找人代孕产子。

产后才一个月，她又出席商业活动，又唱又跳卖力演出。虽然身体没有完全恢复，边唱边跳时显得有点吃力，但其敬业的工作态度、卖力的演出，完全无可挑剔。资深媒体人黄佟佟点评十分到位：真是过分，见过结婚的没见过这样结婚的，见过生孩子的没见过这样生孩子的，见过爱工作的没见过这样爱工作的。

虽然已经为人母亲，而且还准备再生一个，但是陈慧琳完全没有放慢工作的步伐，推出新专辑，接广告代言，参加商业活动，就连飞到北京只是客串两天的电影角色她也不推脱。可见，她是一个何等要强的母亲。

急速复出的吸金女王

2010年4月11日，赵薇在新加坡剖腹诞下一名女婴后，一直在家休养生息，一直对赵薇疼爱有加的夫婿黄有龙赠送价值3千多万港元的豪宅，还出资让她开餐厅。本以为赵薇有富商老公呵护，又当了母亲，会暂时告别娱乐圈，过上一段少奶奶的生活，虽然经纪人陈蓉曾表示，赵薇6月将复出，除了代言手机产品，还将接连拍摄广告与电影。大家听了之后都纷纷表示怀疑。

没想到生完孩子才一个月，赵薇就已经高调复出了。2010年6月的第13届上海国际电影节，复出的赵薇亮相红毯，担任金爵奖评委，成为电影节上最受关注的明星。面对媒体抛出的有关孩子的问题，赵薇一概不予回

答。虽有传闻称赵薇复出大银幕的首部作品将是其导演处女作《爱在澎湖湾》，但其经纪人表示，这件事还没确定，目前赵薇手头的选择也很多。

除了担任上海国际电影节评委，赵薇还急速瘦身，秘密拍摄了复出后的第一个广告，赚得百万的酬劳。广告商表示，此次合作是之前已经谈妥，本以为会因赵薇产子需要延期拍摄，没想到赵薇只休息了一个月就复出，而且瘦身卓有成效，状态十分良好。

短短两个月内，拍摄两个广告，签约代言三个品牌，出席至少四场活动，亮相两大电影节，如此高频率、高强度、高效率，不但占尽娱乐新闻头条头条，还为其带来超过一千万进账，吸金能力实在惊人，人们几乎已经忘记了她三个月前才刚从产房里出来，是一个身形臃肿的新科妈妈。

在上海国际电影节中高调复出的除了赵薇以外，还有另外一位新科妈妈张柏芝，月子尚未坐完的张柏芝带着大儿子Lucas出现在红毯上，为周星驰的《长江七号爱地球》捧场。随即，她以1000万片酬接拍贺岁电影《最强喜事》，并且签下《赛车》、《杨门女将》等5部电影合约，其中《杨门女将》的片酬是令人咋舌的1500万。这几部电影，为她带来4000万港币的进账，吸金能力实在让人叹为观止。

张柏芝停工3年来，成功建立好妈妈、好太太形象，将“艳照门”事件的阴影冲淡，为复出铺路。去年张柏芝怀着二儿子Quintus时，已开始与尔冬升等相熟导演见面放风，表示待儿子出世后便可尽快复工。由于很多电影公司都想抢“头啖汤”，令张柏芝的身价比生Lucas前足足翻了5倍，成为香港目前片酬最高的女明星。而尔冬升也吸取之前的教训，为避免张柏芝在电影筹备时又跑去生孩子，特意在合约中加入条款禁止其在合约期内怀孕。

羊男

★孩奴的苦恼

陈奕迅之女陈康堤在“潮妈”徐濠萦的打造下，从小就学习绘画和芭蕾。不仅如此，年仅4岁的陈康堤还参加了时尚设计师何志恩的“我要做个设计师”课程，早早地就穿上自己设计的裙子走秀，时尚教育可谓十分到位。

许多明星父母都为子女制定了留学计划。陆毅在女儿诞生后不久就萌发了要女儿完成自己“留学梦”的念头，陈道明、王刚、陈宝国的子女也都无一例外地被送往国外读书。

不过，读名校、送出国是否真的有好收效却不一定。

